

洪都拉斯各界积极评价洪中建交

北京时间3月26日,中国同洪都拉斯签署《中华人民共和国和洪都拉斯共和国关于建立外交关系的联合公报》后,洪都拉斯各界积极评价两国建交,表示建交将推动双方各领域全面合作,造福两国人民。

洪都拉斯总统府事务部部长鲁道夫·帕斯托尔接受新华社记者电话采访时说,洪都拉斯“在关键时刻迈出了重要一步”,与中国建交为该国发展“开启一扇重要的机遇之门”,他为此感到高兴和鼓舞。

洪都拉斯总检察长曼努埃尔·迪亚斯告诉新华社记者,这是“自主、勇敢的历史性决定”。中国是世界经济、金融、贸易强国,任何国家都不能忽视中国的地位与作用。

洪都拉斯教育部长丹尼尔·埃斯庞

达说,中国经济取得坚实发展,中国制造产品遍布世界各地。两国建交有助于洪都拉斯教育领域数字技能的发展。

洪都拉斯海关署执行署长福斯托·卡利什说,洪中建交是洪都拉斯的主权决定,须受国际社会尊重。中国是世界大国,两国建交将为洪都拉斯发展带来巨大机遇。

洪都拉斯旅游业者阿曼多·比达尔

有20多年从业经验。他希望洪中建交吸引更多中国游客来洪,并祝愿两国关系发展越来越坚实。

曾任洪都拉斯都市大学校长的阿曼多·埃纳莫拉多说,希望建交能带来更多中国技术成果,帮助洪都拉斯对农产品进行产业研发。

新华社特古西加尔巴3月27日电



走进洪都拉斯首都特古西加尔巴

这是3月26日拍摄的洪都拉斯首都特古西加尔巴城市风貌(无人机照片)。位于中美洲北部的洪都拉斯,在西班牙语中意为“深邃”,全境四分之三以上是山地和高原,是中美洲山地最多的国家。其自然环境多样,生物多样性极为丰富,被誉为“精灵森林”的美誉,备受全球旅游爱好者青睐。

新华社发

俄罗斯外交部官员说俄不会退出世贸组织

新华社符拉迪沃斯托克3月27日电 据今日俄罗斯通讯社27日报道,俄罗斯外交部经济合作司司长比里切夫斯基在接受媒体采访时说,尽管一些国家试图将俄挤出世界贸易组织,但俄不会退出该组织。

比里切夫斯基说,俄罗斯有理由继续作为正式成员留在世贸组织,以便在平等和考虑彼此利益的基础上,与那些愿意继续同俄保持稳定关系的发展中国家加强合作。

比里切夫斯基说,世贸组织是一个无可替代的全球平台,借助这个平台,俄罗斯与那些没有对俄采取不友好行动的国家发展经贸关系。俄特别重视与亚洲、中东、非洲和拉丁美洲国家的合作,这种合作正变得越来越活跃和多样化。

此外,比里切夫斯基还强调,世贸组织的规则是欧亚经济联盟的运行基础,俄作为欧亚经济联盟成员有义务遵守世贸组织规则。

德国商业景气指数连续第五个月环比上升

新华社柏林3月27日电 德国伊弗经济研究所27日公布的数据显示,德国3月商业景气指数从上月的91.1点升至93.3点,为连续第五个月环比上升。

数据显示,构成商业景气指数的制造业、服务业、贸易和建筑业4项指标环比均上升,其中服务业指标已经连续第六个月上升。

伊弗经济研究所所长克萊門斯·菲斯特当天在一份声明中表示,商业景气指数向好主要受经营预期推动,同时受访企业对行业现状满意度也有所改善。

伊弗商业景气指数被视为德国经济发展的风向标,对观察德国经济形势具有重要参考价值。

日本首台国产量子计算机正式投入使用

新华社东京3月27日电 日本理化学研究所等研发的日本首台国产量子计算机27日正式投入使用,大学等机构的研究人员可通过云端利用这台量子计算机。

据日本共同社等媒体27日报道,与美国谷歌和IBM公司采用的技术一样,日本首台国产量子计算机也是使用在极低温下电阻为零的超导回路,制备用于计算的信息基本单位——量子比特。该量子计算机的量子比特数为64个,IBM公司2021年在日本推出了27个量子比特的量子计算机。

量子计算机的应用前景广阔,被期待用于新药研发和加密等领域。日本政府认为量子计算技术将来会成为“国家间竞争的核心”。该领域研发竞争日趋激烈,日本也打算通过改良算法、培养人才及进一步探索量子计算机的应用方向和场景等加快研究。

量子计算机也可能出错,如何纠正可能出现的错误成为量子计算机

需要解决的问题,这就需要“量子纠错”技术。报道称,“量子纠错”技术是量子计算机实用化的课题,日本首台国产量子计算机还处于小规模、基础计算的试制阶段,要想实现复杂、大规模的量子计算,需要100万个量子比特。

日本产业技术综合研究所、情报通信研究机构、富士通公司等也参与了日本首台量子计算机的研发。

一觉醒来,黎巴嫩人陷入“时间错乱”

26日一早,许多黎巴嫩人醒来后,不得不面对一个疑问:现在到底几点?往年3月最后一个星期日,黎巴嫩进入夏令时,时钟要拨快一个小时。这一惯例同大多数欧洲国家一致。只是,黎巴嫩看守政府总理纳吉布·米卡提3月23日宣布,今年夏令时起始日期推迟一个月,从穆斯林斋月结束之后的4月21日开始。

基督教教会、政党和私立机构抵制这一决定,自行开启夏令时。于是,从26日起,在这个最宽处不过88公里的狭长国度,人们仿佛身处两个重叠的不同时区。

【“两个时区”】社交媒体上一段视频显示,在黎首都贝鲁特的拉菲克·哈里里国际机场,一面墙上的数字时钟显示10时05分,另一面墙上的数字时钟却显示9时05分。

乘客玛丽萨·达乌德从法国飞抵后陷入困惑:“我看不明白这儿的时间。我该调整手机时间吗?现在到底几点钟?”

中东航空公司说,这家黎巴嫩旗舰航空公司运营将遵照政府决定,保持冬令时,但会按照国际惯例调整航班时刻表,提前一小时。

许多学生家长“抓狂”,缘由是周一、即27日起,孩子上学跟他们上班“分处不同时区”。贝鲁特美国大学教授苏哈·亚兹贝克在社交媒体写道,“我要在早上8点把孩子送到学校,但是我7点半就得到离学校42公里的单位上班。我晚上5点下班,一个小时之后到家时,是7点!”

黎巴嫩两大国有电信企业上周末向客户发送信息,建议他们“手动”调整手机时间,因为这些智能电子设备不会像往年那样自动调整为夏令时。

据美联社报道,一进入26日,在不同互联网搜索引擎上搜索“黎巴嫩时间”,会得到不同答案。

【含促决定争议】看守政府没有具体解释夏令时推迟原因。此间媒体普遍认为,这是为了配合斋月时间。

基督教马龙派宣布拒绝遵守这一决定,理由是未经事先协商且不符合国际标准,称如此重大决定应该提前

一年作出,避免妨碍民众生活。

教育部长阿巴斯·哈拉比也公开反对,26日宣布中小学和高校将进入夏令时。

哈拉比认为,看守总理米卡提23日在同国民议会议长纳比·贝里会商后作出这一决定,但没有经过内阁讨论程序,因此法律上没有效力,教育界不会执行。

包括全国最大两家新闻频道LBCI和MTV在内,黎巴嫩一些媒体机构和商业团体同样宣布进入夏令时。LBCI首席执行官皮埃尔·达埃尔告诉法新社记者:“假如看守政府提前一个月作出决定,而不是仅仅提前48小时,也不会构成问题。”

作为基督徒,看守司法部长亨利·厄利25日晚呼吁米卡提收回成命,称这一决定“违反合法性原则”,在国家已然面临多重危机之时,在社会引发宗教分裂。

黎巴嫩总理25日晚强调,推迟夏令时“完全经由行政程序”决定,却被人粗暴无理地用教派动机解读。

自2019年以来,黎巴嫩遭遇严重金融危机,深陷经济困境,通货膨胀率飙升,失业率居高不下。在许多人眼中,“两个时区”引发困惑和混乱有转移注意力之嫌,在一定程度上减少了对黎巴嫩更大经济和政治难题的关注。

新华社特稿

美国宾州一化工厂泄漏 费城市民抢购瓶装水

美国宾夕法尼亚州一家化工厂日前发生泄漏,相关物质流入特拉华河。此事在以特拉华河为水源的费城引发市民担忧。3月26日,费城市民开始抢购瓶装水。

巴斯克斯县卫生官员说,陶氏化学公司旗下盛禧奥公司设在布里斯托尔镇的一家化工厂24日晚发生泄漏,8100至12000加仑(美制1加仑约合3.785升)用于乳胶表面处理的溶液流入特拉华河。

按照卫生官员的说法,泄漏溶液中所含的水溶性丙烯酸聚合物对人体无害,相关机构尚未接到人员不良健康反应报告。

美国网络媒体《知情人》援引官方发布的潜在污染范围图报道,约150万费城人口中过半可能受此次泄漏影响。

费城市交通和基础设施部门副主任迈克·卡罗尔26日早晨说,尚无迹象显示费城自来水发生污染,但是无法“百分之百确定”当天下午不会出现污染。

卡罗尔认为,尽管当前物质泄漏事故风险总体“非常低”,市政府建议,为减少任何理论上可能的长期健康风险,市民最好喝瓶装水或用瓶装水做饭。

据福克斯29电视台报道,当天13时,费城市政府以手机短信形式发布安全提醒,建议民众应考虑饮用瓶装水,直到更多检测完成。随后,费城超市、商场货架上的瓶装水很快被抢购一空,全城到处排起等候买水的长

队。一些居民甚至到周边地区购买瓶装水。

费城所在的宾夕法尼亚州环保部门牵头事故应急处理。现阶段,受上述化工厂泄漏事故影响的水域位于事发地下游。美国水业公司新泽西州分公司建议伯灵顿、卡姆登、格洛斯特三县用户自愿储水,并减少非必要用水。

卡罗尔说,事发后,费城最大的自来水企业巴斯克斯特饮用水处理厂一度关闭输水阀门,稍后连夜从特拉华河取水,直到26日5时再次关闭阀门,以保持足够水位避免设备损坏,并确保消防用水及其他必要用水供应。

上月初,一列运载危险化学品列车的俄亥俄州东巴勒斯坦镇脱轨,应急人员以避免大规模爆炸为由,对脱轨氯乙烯罐车进行“受控释放”,导致大量有毒物质进入空气、水和土壤,引发当地民众质疑和担忧。

费城水务部门26日晚发布通报说,根据水力模型计算和最新样本检测,至少在27日中午前,盛禧奥公司化工厂泄漏事发的自来水“依旧可以安全饮用”。市政府也发信称,眼下暂无必要买瓶装水,用户可放心用瓶装水存自来水。

只是,一些费城居民将信将疑。据《知情人》报道,在社交媒体上,一些用户怀疑自来水是否确实安全,他们打算继续饮用瓶装水。

“我们不能冒这个险。”一名推特用户写道。

新华社特稿

美国第一公民银行接手 硅谷银行全部存贷款

美国第一公民银行已于上周末接手硅谷银行全部存款和贷款;联邦储蓄保险公司将得到价值5亿美元的硅谷银行股票增值权。

据路透社3月27日报道,前硅谷银行的17家分支27日将改头换面,以第一公民银行分支的身份开门营业。

联邦储蓄保险局说,第一公民银行将以165亿美元的折扣价,购买720亿美元的硅谷银行资产;硅谷银行倒闭预计耗资约200亿美元的联邦储蓄保险局储蓄保险基金。

第一公民银行总部位于北卡罗来纳州,曾是硅谷银行母公司。第一公民银行在一份声明中说,自己未购买硅谷银行除存贷款以外的其他资产,也未接手其债务。

美国彭博新闻社此前提供的数据显示,自2009年以来,第一公民银行已收购20家倒闭银行。这家银行的股票价格今年迄今下跌23%,在过去12个月间下跌15%。今年其大部分跌幅发生在过去一个月。

路透社评论,上述交易使市场获得一定喘息。

IG市场经纪公司分析师托尼·锡卡莫尔说,由另一家银行接盘硅谷银行是好事,“但更重要的事情,是所有其他(区域性)银行的存款都应得到担保”。

锡卡莫尔还表示:“这有点像下一场暴风雨前的平静。”澳新银行集团首席执行官谢恩·埃利奥特说,“这显然没结束”,这场混乱有潜力演变为一场更大的金融危机。

在欧洲,继瑞士信贷银行垮塌后,德意志银行股价24日下跌8.53%,盘中一度暴跌12%以上,引发业界担忧。

美国硅谷银行和签名银行本月相继关门,引发美国和欧洲银行业动荡。美国财政部长珍妮特·耶伦23日说,准备采取进一步行动,在银行体系动荡之际保障美国银行业存款安全。

新华社特稿



日本:东京樱花盛开

3月27日,在日本东京,人们乘坐游船欣赏樱花。

新华社/法新

注销公告

镇江博苏堂艺术品有限公司(统一社会信用代码:9132111107990938X1)2023年3月31日决定解散公司,并于同日成立清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。

联系人:陈韦韦 邮编:212000
联系电话:15952897377
镇江博苏堂艺术品有限公司清算组
2023年3月28日

拟申请注销登记公告

镇江市民政财务会计学会(统一社会信用代码51321100511026704M)因工作需要,拟向社会组织登记管理机关申请注销登记,请债权人自本公告发布之日起45日内,向主管部门镇江市民政局申报债权。

特此公告
联系人:陈海霞
联系电话:0511-84422386
地址:镇江市南徐大道68号1号楼422

镇江市润州区人民法院网上拍卖公告

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:
1. 位置、类型:镇江市丁卯桥路162号康泰花园18幢第4层302室的不动产。
2. 规划用途:住宅;
3. 产权面积:70.01㎡。
4. 询价价格:57万元;起拍价:39.9万元;保证金:5万元;加价幅度:0.3万元。
5. 税费依法各自承担,出卖人税费由买受人垫付之后予以返还;水、电、气以及物业费欠费情况由买受人自行承担;买受人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竞买人资格若干问题的规定》确定。其他请详见询价报告及电话咨询。

二、本标的拟在网上二次拍卖:
第一次拍卖竞价时间:2023年4月26日10时至2023年4月27日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:2023年5月15日10时至2023年5月16日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限:优先购买权人参加竞买的,应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间:即日起至开拍日前接受咨询;本院已委托“江苏快拍网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作,咨询电话:4009629877、17397957971。

五、详细公告点淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com/0511/07, 户名:镇江市润州区人民法院)查阅。联系人:文法官。

合并公告

根据镇江市国有企业改革领导小组办公室《关于明确镇江市市级行政事业单位所属企业改制脱钩方式的通知》(镇国企改办发〔2022〕1号)精神,镇江市仁兴劳务有限责任公司、镇江市仁泰外来人员职业介绍有限责任公司、镇江市仁泰人力资源有限公司等3家公司将注销,被合并各方的债权、债务由镇江市仁兴劳务有限责任公司承接。

请各债权人自公告之日起45日内依据《公司法》第173条规定可以要求镇江市仁兴劳务有限责任公司清偿债务或者提供相应的担保。

特此公告

镇江市仁兴劳务有限责任公司
镇江市仁泰外来人员职业介绍有限责任公司
镇江市仁泰人力资源有限公司
2023年3月28日

合并公告

镇江市仁兴劳务有限责任公司、镇江市仁泰外来人员职业介绍有限责任公司、镇江市仁泰人力资源有限公司等3家公司将注销,被合并各方的债权、债务由镇江市仁兴劳务有限责任公司承接。

镇江市仁兴劳务有限责任公司
镇江市仁泰外来人员职业介绍有限责任公司
镇江市仁泰人力资源有限公司
2023年3月28日

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失许家村89号许秋儿的房屋搬迁补偿安置协议,声明作废。
遗失吕家圩57号高秀兰的房屋搬迁补偿安置协议,声明作废。
遗失葛所玲的残疾证,号码:321121196402081828,声明作废。
遗失镇江江锦房地产开发有限公司开具的发票,号码:06831494,金额:405803元,声明作废。